


Italský žoldák na Ukrajině: „Všechno tu chybí, nemáme ani ruční granáty“

 necenzurovanapravda.cz/2024/11/italsky-zoldak-na-ukrajine-vsechno-tu-chybi-nemame-ani-rucni-granaty

28 listopadu, 2024

Jak se ukazuje, tak na stranu ukrajinských vojáků se přidali i levicoví extremisté, ke kterým se otevřeně hlásí také voják, který si stěžuje na ukrajinské poměry.

Podle italského žoldáka, který si říká „Polo,“ jsou na tom Rusové naopak lépe: „Dříve neměli téměř žádné drony, ale dnes ovládají vzdušný prostor.“ Kritizuje lhostejnost některých „levičáků“ v Itálii vůči Ukrajincům.

Dále již nechme hovořit italská mainstreamová média, ve kterých se stal italský žoldák takřka hrdinou:

Ruští vojáci dostávají vysoké odměny za zjetí cizích žoldáků na ukrajinské frontě, zejména Evropanů, uvádí *Corriere della Sera*. To se ukázalo v případě 22letého Brita Jamese Andersona, jehož dopadení bylo v ruských médiích nedávno oslavováno.

Anderson byl vyzvednut bez zranění v Kurské oblasti. Jeho otec Scott Anderson vyjádřil v britských médiích hluboké znepokojení. Doufá, že jeho syn bude použit jako rukojmí při výměně zajatců s Moskvou. Sám James se mu však přiznal, že Rusové své vězně mučí.

Podle italských novin tuto obavu podporuje zpráva OSN, která dokumentuje systematické zneužívání válečných zajatců v ruské vazbě, včetně nedostatku spánku a sexuálního násilí.

Mezinárodní legie, která bojuje po boku ukrajinských ozbrojených sil, je složena z dobrovolníků z celého světa, pokračuje *Corriere*. Jejich počet je „přísně tajný“: odhaduje se asi na 30 000.

Patří mezi ně Jihoameričané, Američané a Evropané, z toho asi 30 Italů. Ti se většinou drží v pozadí a nehlásí se na ambasádě v Kyjevě, protože italské zákony zakazují jejich občanům účastnit se zahraničních konfliktů.

Politické spektrum italských žoldáků sahá od krajní levice až po krajní pravici. Patří mezi ně i členové neofašistického hnutí CasaPound Italia.

Voják z Itálie, který si říká „Polo,“ hlásil, že podmínky na frontě byly extrémně obtížné. Vysvětlil novinám:

„Všechno tu chybí, nemáme ani ruční granáty a Rusové ukazují, že bojují dobře. Dříve neměli téměř žádné drony, ale dnes ovládají vzdušný prostor.“

„Ruská propaganda hlásí, že nás zemřelo 33, ale pokud vím, k dnešnímu dni padli v boji od roku 2022 pouze 3 Italové: Giorgio Galli, 27 let z Varese, Massimo Galletti, kterému bylo 59 let, a Costanza Bressoux, která zemřela nedávno,“ říká Polo a prozrazuje pouze svoji přezdívku.

Jde o třicetiletého muže původem ze severovýchodu Itálie, který je na Ukrajině 8 měsíců.

Žoldáci také podle něho riskují represálie ze strany ruských zpravodajských služeb, které by se mohly pokusit ohrožit rodiny žoldáků. „Polo“ také kritizoval lhostejnost některých „levičáků“ v Itálii vůči Ukrajincům:

„V Itálii jsem byl sympatizantem mimoparlamentní levice. V jednu chvíli jsem byl rozhořčen na soudruhy, kteří byli připraveni vyjít do ulic odsoudit utrpení palestinského lidu, ale neřekli ani slovo na obranu Ukrajinců, kteří byli pod útokem fašismu Putina režimu.“

Tolik výpověď žoldáka, který příliš nezastupuje většinový názor Italů jako takových. Od začátku patří Itálie k zemím, odkud jde nejmenší podpora veřejnosti k posílání zbraní a peněz na Ukrajinu.

Tato podpora se samozřejmě s pokračující eskalací nadále zmenšuje...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 7 Průměrně: 4.3]